Exercices :
Calcul réfléchi de I'addition : le passage a la dizaine.

Aprés avoir lu les différentes fagons de calculer une addition avec un passage a la ’
dizaine, dessine et calcule avec la methode de ton chonx N L odond cdheut Mt
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9+6= 45 8+5= 43 Fada.
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[Si tu n'es pas s(r(e),
Calcule. De combien ga dépasse 10 ? Dessine. Efface aprés chaque calcul.
Tu peux t'aider de la boite de Picbille si
tu veux.

8+6=AL. 9+7=_A6  F+6= 43

9+9= AQ  7+5= A2  8+7= A5
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Calcule en dessinant comme Dédé (ex : # )ou comme Picbille (ex : ). ¥y
18+5=7273)” 19+7%= 126 P
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